Vraag Antwoord Scores

Tekst 7 Ou sont passés nos moineaux ?

18 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
Het is (bijna) onmogelijk om (alle) mussen te tellen / tellingen leveren
(slechts) een schatting op / gegevens zijn (slechts) gebaseerd op lokale
tellingen.

19 maximumscore 1
een van de volgende:
— renovatie van gebouwen
— minder natuur / braakliggend terrein
— minder insecten
— steeds meer beton/bebouwing
— minder plekken / gaten (om nesten te bouwen)

20 A

Tekst 8 « Du jamais-vu dans I’histoire »

21 C
22 D
23 C

24 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
voorzichtig(heid) en empathie / empathisch / invoeling / inleving(svermogen)

Opmerking
Als één eigenschap ontbreekt of onjuist is, geen scorepunt toekennen.

25 B

Tekst 9 Un urinoir baptisé « Fontaine »

26 B
27 A
28 A
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